
問い⑨　本校は、地域の教育資源（人的・物的資源）を取り入れた教育が充実していると思いますか。

問い⑤　お子さんは、早寝・早起きをしていますか。

問い④　お子さんは、周りの人に親切にしていると思いますか。

問い③　先生は、お子さんの話を聞いて、対応してくれていると思いますか。

問い②　お子さんは、家族や地域の方に進んであいさつをしていると思いますか。

問い⑫　あなたは、本校のホームページが充実していると思いますか。

問い⑪　あなたは、本校での花づくりや読み聞かせに参加してもよいと思いますか。

問い⑩　あなたは、参観日や学校行事に昨年度より多く参加していますか。

問い⑧　わが子が、お家でジャックナイフストレッチをしているのを見たことがありますか。

問い①　お子さんは、宿題や自主勉強にきちんと取り組んでいると思いますか。

問い⑦　あなたは、５時間目開始前に「健康タイム」があることを知っていますか。

 　　平成２９年度　＜前　期＞　学校評価アンケート結果　（保護者）

問い⑬　本校は、幼稚園や近隣小中学校と連携した教育活動が充実していると思いますか。

問い⑥　お子さんは、安全に気をつけて、学校生活（登・下校を含む）を送っていると思いますか。
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